
☆９月の行事より☆ 

 

【川西小学校 130 周年！！】 ～ 航空写真 撮りました ～ 

  今年度、川西小学校は創立１３０周年をむか 

えます。それを記念して、９/２２（金）には 

全校児童と先生たちで航空写真を撮りました。 

川西小学校の校章をピンク、黄色、青色の画 

用紙で表しました。前日は夜に大雨が降り、当 

日も曇り空が広がるときもありましたが、無事 

に航空写真を撮り終えることができました。 

（八尾空港からセスナ飛んできて上空から写真 

を撮ってくれました！） 

 そのあとは、全体集合写真に学年写真も撮り 

ました。なかなか体験することができない写真 

撮影に子どもたちは（先生たちも！？）興奮し 

ていました☆ 

 

【えがおの花をさかせよう！】 

 ９月の学校生活目標は「元気にあいさつをしよう」でした。あいさつを広げていくため、 

「えがおの花をさかせよう！」の取組みを学校全体で行いました。毎日あいさつができたら 

「えがおの花」にシールを一枚ずつ貼るというものです。最初はシールもまばらでしたが、 

９月の終わりには、たくさんのシールでえがおの花が咲いていました(^_^) 

 

 

 

 

 

 

 

 

えがおの花も元気がなさそ

うです・・・ 

あいさつをしっかりしてシ

ールを貼っていくと・・・ 

こんなにあざやかに！ 

えがおの花もニッコリ☆ 



【外国語の学習☆】 

 今年度も外国語学習の ALT（英語指導補助）として 

マット先生に来ていただいています。長年、川西小学 

校に携わってくれており、子どもたちの英語発音や、 

国際理解教育の向上を目的に楽しい授業をしてくれて 

います。 

 

 

 

【６年生 非行防止教室】 

  ６年生では富田林警察の方に来ていただき、非行防止 

教室を実施しました。身近に起こる犯罪の危険性について 

や、ネット（SNS）トラブルについての話をしていた 

だきました。特にインターネットを通じてのトラブル 

が急増しているようです。ご家庭でもスマホやタブレ 

ットの管理などに気をつけていただければ助かります。 

 

 

 

≪感染症の流行に備えた対策をお願いします≫ 

  これから気温が低くなり、空気が乾燥してくると、いろいろな感染症が流行してきます。今現

在、市内でもインフルエンザなどが流行しているようです。感染症予防に努めることはもちろん

ですが、感染を広めないためにも次のような対策にご協力をお願いいたします。 

 

○登校前の健康観察 

○普段と違う体調の場合は、無理して登校せず休養 

○風邪症状がある場合や、新型コロナウイルス感染症罹患後 10日間は、マスクの着用に協力 

（文部科学省通知より） 

〇登校後に体調不良となった場合、マスクの着用をお願いする場合があり、 

マスクの持参に協力のお願い 

○手洗い、咳エチケット等への協力 

１年生での授業の様子です。色の種類（レッド、ブルーなど）

を軽快なリズム合わせて（チャンツ）で学習します♪ 

SNS 上の会話ひとつでもトラブルにつ

ながることも・・・ 


